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E5_8A_A1_E4_BB_A3_E7_c46_167769.htm 一、单项选择题 1、

根据账簿之间、生产环节等之间的必然联系，提供测算以证

实账面数据是否正确的审查方法属于（ ）。 A、核对法 B、

查询法 C、比较分析法 D、控制计算法 2、（ ）能提高纳税

审查的工作效率，但有较高的风险，影响到纳税审查的质量

，在应用这种方法进行纳税审查时，应对纳税人、扣缴义务

人相关方面予以评价，以减少纳税审查的风险。 A、顺查法

B、抽查法 C、查询法 D、比较分析法 3、通常情况下，纳税

审查是从审查和分析（ ）开始的。 A、凭证 B、会计报表 C

、账簿 D、状况 4、销售利润的审查应着重分析（ ）。 A、

资产负债表 B、损益表 C、现金流量表 D、财务状况变动表 5

、按照比例分摊错误额的公式为（ ）。 A、分摊率＝审查出

的错误额÷（期末材料结存成本＋期末在产品结存成本＋期

末产成品结存成本＋本期销售产品成本） B、分摊率＝审查

出的错误额÷（期末在产品结存成本＋本期销售产品成本）

C、分摊率＝审查出的错误额÷（期末材料结存成本＋期末

产成品结存成本＋本期销售产品成本） D、分摊率＝审查出

的错误额÷（期末材料结存成本＋本期销售产品成本） 6、

注册税务师对某企业纳税情况审查时，发现企业本月应摊销

待摊费用5000元，实际摊销4500元，请问采用较为恰当的调

账方法是（ ）。 A、红字冲销法 B、补充登记法 C、综合账

务调账法 D、蓝字更正法 7、对上一年度错误会计账目的调账

方法不正确的是（ ）。 A、对上一年度错账且对上年度税收



发生影响的，如果在上一年度决算报表编制前发现的，可直

接调整上年度账项 B、对上一年度错账且对上年度税收发生

影响的，如果在上一年度决算报表编制后发现的，对于不影

响上年利润的项目，可直接进行调整。 C、对上一年度错账

且对上年度税收发生影响的，如果在上一年度决算报表编制

后发现的，对于影响上年利润的项目，需调整本年利润科目

。 D、对上一年度错账且不影响上一年度的税收，但与本年

度核算和税收有关的，可以根据上一年度账项的错漏金额影

响本年度税项情况，相应调整本年度有关账项 二、多项选择

题 1、（ ）方法工作量大，适用于审查经济业务量较少的纳

税人、扣缴义务人。 A、顺查法 B、逆查法 C、详查法 D、抽

查法 E、核对法 2、会计账簿的审查包括对 ( )的审查。 A、序

时账 B、总分类账 C、明细分类账 D、记账凭证 3、在生产成

本账户贷方，产成品账户借方查出的数额，只需在（ ）之间

分摊。 A、期末材料结存成本 B、期末在产品结存成本 C、期

末产成品结存成本 D、本期销售产品成本 4、注册税务师审查

应税所得额的正确性时，主要应审查（ ）。 A、销售收入的

正确性 B、成本额的正确性 C、成本与费用划分的正确性 D、

营业外收支的正确性 5、某税务师事务所2005年2月对某企

业2004年度纳税情况审查中发现多预提厂房租金50000元，则

应实施的调账分录包括（ ）。 A、借：预提费用 50000 贷：

以前年度损益调整50000 B、借：以前年度损益调整50000

×33%=16500贷：应交税金-应交所得税 50000×33%=16500 C

、借：所得税 50000×33%=16500贷：应交税金-应交所得

税50000×33%=16500 D、借：以前年度损益调整33500 贷：利

润分配-未分配利润 33500 6、根据审查的（ ）的不同，纳税



审查的方法可分为详查法和抽查法。 A、时间 B、顺序 C、内

容 D、范围 7、代理纳税审查的基本内容是（ ）。 A、审查

其核算是否符合《企业财务通则》 B、审查计税是否符合税

收法规 C、审查纳税人有无不按纳税程序办事、违反征管制

度的情况 D、审查纳税人内部控制制度是否健全 三、简答题

1、简述注册税务师对上一年度错误会计账目的调账方法。
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